

opusdei.org

Sveučilište u Andama Čile

U podnožju Anda, planinskog lanca u Čileu leži studentski dom Sveučilišta u Andama.

1.01.2002.

Služenje vlastitim intelektom

U podnožju Anda, planinskog lanca u Čileu University of the Andes leži studentski dom Sveučilišta u Andama. Osnovan je 1989 od grupe akademika i gospodarstvenika koji su bili uvjereni da je ljubav za dobro učinjen posao, kako je propovijedao

sveti Josemaría Escrivá, osnivač Opusa Dei, valjan ideal za zadatak oblikovanja građana koji bi bili spremni služiti druge svojim intelektom.

"Sveučilišni ljudi bi trebali biti odgovorni građani sa zdravom brigom za probleme drugih ljudi i velikodušnim duhom koji ih vodi do toga da sve te probleme riješavaju na najbolji mogući način" (Razgovori s mons. Escrivá de Balaguer, 74).

Sveučilišta su među najstarijim ustanovama u povijesti zapada, pridonijela su stvaranju zapadne kulture i obrazovanja. Naš svakodnevni život i danas je duboko obilježen napretkom koji je postignut na sveučilištima, u predavaonama, knjižnicama i laboratorijima. Sveučilišta se kao takva definiraju različitim odabirom karakteristika. Akademici i menadžeri na Sveučilištu u Andama u Čileu,

usredotočili su se na sljedeće:
univerzalnost, potragu za istinom i
poštovanje drugih.

Univerzalnost

Univerzalnost znači imati
univerzalno gledanje, biti otvoren za
druge ljude, ideje, biti otvoren prema
drugim sferama znanja i željeti
naučiti nešto o drugim kulturama i
onima koje su nam blizu i onima koje
su daleko od nas. Studiranje na
sveučilištu označava početak puta
punog iznenađenja, koje vodi do
dotad neotkrivenih svjetova.

"Moje vrijeme na Sveučilištu nije
trivijalna stvar. Zahvaljujući osobnoj
pomoći jednog od predavača, dobio
sam priliku da upoznam Boga i
otkrio koliko je važno usmjeriti svoj
rad i život drugim ljudima. Ukratko,
otkrio sam da nije slučajno to što sam
dobio priliku da idem na fakultet, a
posebno na ovo sveučilište. Ne radi
se o tome da postanem netko ili da

postanem uspješan, nego o tome tako mogu činiti dobro, biti sretan, i pomoći drugima da budu sretni. "

(Jorge Nazer, dipl.iur. na Sveučilištu u Andama, Čile, klasa '96., biznismen.)

Potruga za istinom

Sveučilišta su pravo mjesto za postavljanje krajnjih, radikalnih pitanja: Tko sam ja? Odakle dolazim? Kamo idem? Zašto postoji zlo? Što postoji nakon ovoga života? Koji je krajnji temelj ljudskog dostojanstva? Što je to što me čini sretnim? O odgovorima na ta pitanja ovisi smjer provođenja naših ciljeva u djelo i jedan cijeli život.

Nastava i istraživanja koja se provode na Sveučilištu u Andama, Čile, inspirirani su kršćanskim shvaćanjem ljudske osobe, svijeta i društva, a ono zahtjeva holističku viziju vjere, misli i života.

Predavačima, administrativnom osoblju i studentima na Sveučilištu u Andama, Čile, nude se kršćanske oblikovne aktivnosti kao pomoć u razvoju religiozne dimenzije života. Aktivnosti u organizaciji kapelanske službe su besplatne i otvorene za sve.

"Kada sam počela raditi na Sveučilištu shvatila sam da je i istraživanje kao i učenje važan dio mog posla. Time nisam obogaćivala samo sebe nego sam mogla i poboljšati svoju nastavu i podržati nova otkrića svojih studenata. Vidjela sam kako Sveučilište u Andama potiče duh inovacije i iskrenu ljubavl prema znanju u svojem osoblju. Kroz svoja istraživanja, sveučilište je na usluzi društvu. "

Francisca Greene, dr.sc.
komunikolog, predavač na Fakultetu za komunikacije.

Poštovanje prema drugima

Sveučilište u Andam, Čile, svoj snažan kršćanski identitet pokazuje kroz poštovanje ljudskog dostojanstva, brigu ne samo za tehničku kvalitetu nego i etičku kvalitetu obavljenog posla i uvjerenje da se punina ljudskog života mjeri samo po tome koliko oni služe drugima. Taj identitet nije prepreka nego snažan motor za duboko poštovanje prema ljudima drugih uvjerenja ili onima bez ikakvih uvjerenja.

Kršćanski identitet Sveučilišta u Andama, Čile, pokreće projekte solidarnosti među učenicima, potičući ih da posvete dio svog vremena ljudima u nevolji.

Sveti Josemaría je smatrao da je rad mogućnost za razvoj naše osobnosti, spona jedinstva s drugima, sredstvo za doprinos tijeku cijelog čovječanstva (usp. Krist prolazi, 47 i Kovačnica, 702). Kao posljedica te

vizije, pošten rad i briga o detaljima su vrlo cijenjeni na tom sveučilištu. To se vidi jednako u intelektualnom radu i na većini materijalnih poslova, jer sve zadaće imaju istu vrijednost ako su učinjene s ljubavlju i u esprit de service (duhu služenja).

Sveučilišna misija

Sveučilište u Andama, Čile, želi: širiti u društvu način života koji je u skladu s kršćanskom istinom, u kojem vjera i razum idu ruku pod ruku, promicati i širiti znanja u svim područjima učenja, njegovati otvoreni stav i uljudni dijalog s drugima, poticati cjelovito oblikovanje učenika kroz osobnu predanost svakoga od njih pojedinačno, širiti ljubav za dobro učinjen posao i želju da se služi drugima, inspiriranu duhom Opusa Dei, koji stoji kao jamac kršćanskog učenja na sveučilištu.

Vizija

Sveučilište u Andama, Čile, teži biti referentna točka za izvrsnost i izvor najviše intelektualne i moralne navike misli. Njezin je cilj da se budući profesionalci koji se školuju u njoj ističu po profesionalnoj sposobnosti, osjećaju solidarnosti, sposobnosti da služe društvu odgovorno te da se ističu po etičkim standardima u svom radu.

Sveučilište ima za cilj proširiti u društvu razumijevanje božanske vrijednosti ljudskog života, dobro učinjenog posla i istine koja oslobađa ljude. Sveučilište njeguje suradnju s drugim državnim i međunarodnim institucijama.

"Mi smo privilegirani što imamo učitelje koji nas prate i kroz proces učenja i kroz akademske procjene. Mi moramo izvući najviše iz mogućnosti za razvoj koje nam se ovdje pružaju, ne samo na predavanjima, jer nam je ovdje

pružena vrlo posebna mogućnost cjelovitog razvoja. "

Adriana Morales, predstavnik studenata, student četvrte godine njegovateljstva

Nastava i istraživanje

Nastava i istraživanje su snažno integrirani u Sveučilište u Andama, Čile. Rada pružanja akademskog obrazovanja podupirač gore mimo personalizirane upute za svakog studenta kroz akademske procjene. Njegov cilj je da se formirau visoko kvalitetni profesionalci, ljudi od integriteta koji iskreno žele služiti društvu.

Svake godine Sveučilište nastoji privući nove predavače i podržava ih tokom kontinuiranog profesionalnog razvoja. Od svojih početaka, Sveučilište u Andama je poticalo svoje osoblje u istraživačkim aktivnostima i pomogalo studentima

da uspostave stabilne kontakte s profesionalcima kroz ciljane poslove i praktične zadatke.

Otvaranje prema svijetu

U svijetu koji je sve povezaniji, učenici trebaju naučiti kako da se odnose prema svim vrstama različitih ljudi i događaja. Sveučilište u Andama, Čile, se namjerno nalazi u jednom kampusu s ciljem poticanja interdisciplinarne razmjene.

Sveučilište se otvara cijelom Čileu i svijetu kroz međunarodne kongrese i razmjene studenata i predavača.

Kampus

Postoji pet dovršenih zgrada: zgrada humanističkih znanosti, zgrada znanosti, knjižnica, ESE poslovna škola, a zgrada – sat otvorena je 2009. Od 2007 Sveučilište također ima novu zgradu koja se prostire na 1800 kvadratnih metara, Zdravstveni centar sveučilišta u Andama koji se

nalazi u San Bernardu, u kojoj su nalazi umjetnička instalacija 60 zubarskih stolica. Ukupna površina koju pokriva kompleks San Bernardo je 5.400 kvadratnih metara.

Zdravstveni centar sveučilišta u Andama prva je sveučilišna bolnica, a sudjeluje u pružanju usluga pacijentima prema nacionalnoj zdravstvenoj shemi. Centar je prvi put je postavljen u San Bernardu 1990-te godine kako bi studenti medicine, stomatologije, njegovateljstva i psihologije mogli tamo izvršavati svoje praktične zadatke.

ESE Poslovni Schooll ("Escuela de Negocios Universidad de la de los Andes) je poslijediplomski studijski centar za obuku poslovnih ljudi i rukovoditelja. Magisterij, seminari, fokus programi i diplomaki tečajevi se provode u skladu s kršćanskim pogledom na pojedinca i društvo.

Život na sveučilištu

Studentski domovi Residence La Cañada, u Concepciónu, i Alborada i Araucaria, u Santiagu, studentima nude i suvremene studijske objekte, kao i kulturne aktivnosti, duhovnu formaciju i akademsko vodstvo.

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/sveuciliste-u-andama-cile/](https://opusdei.org/hr-hr/article/sveuciliste-u-andama-cile/)
(30.03.2025.)